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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 12/05/2004

JACKSON BARRETO (PTB, SE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Contrariedade às

tentativas de intimidação do orador por Líderes da base aliada ao Governo.

Indignação com a expulsão do Brasil de correspondente do jornal The New York

Times.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Contestação às acusações do

Deputado José Carlos Aleluia contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

apreciação ema regime de urgência da Mensagem nº 205, de 2004, do Poder

Executivo, relativa ao envio de contingente brasileiro para a Missão de Estabilização

das Nações Unidas no Haiti.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto de proferido em sessão

anterior, os Srs. Deputados PEDRO CHAVES (PMDB, GO), PAULO BAUER (PFL,

SC), PAULO PIMENTA (PT, RS), EDNA MACEDO (PTB, SP), HELENO SILVA

(Bloco/PL, SE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, os Srs. Deputados GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE), NEUCIMAR FRAGA

(Bloco/PL, ES), REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Presença nas galerias do plenário de

alunos da Faculdade de Direito da Fundação Universidade Federal de Rondônia

acompanhados do Prof. Raduan Miguel Filho.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Questionamento à Presidência

sobre os motivos da retirada da pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº

227, de 2004, acerca da reforma previdenciária.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Robson Tuma.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre o

envio de tropas brasileiras ao Haiti.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Antonio Carlos Pannunzio.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Contradita à questão de

ordem do Deputado Antonio Carlos Pannunzio.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), RENILDO CALHEIROS

(PCdoB, PE), GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP), RENATO CASAGRANDE (PSB,

ES), B. SÁ (PPS, PI), CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP), ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP), ROMEL ANIZIO (PP, MG), MURILO ZAUITH (PFL, MS),

RICARDO IZAR (PTB, SP), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), LUIZ SÉRGIO (PT,

RJ), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS),

PASTOR AMARILDO (PSC, TO), JOVINO CÂNDIDO (PV, SP).
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ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Esclarecimento

sobre o envio de tropas brasileiras para a República do Timor Leste.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DOMICIANO CABRAL (PSDB, PB), DEVANIR RIBEIRO (PT, SP), PEDRO CORRÊA

(PP, PE), WASHINGTON LUIZ (PT, MA), MAURÍCIO RANDS (PT, PE), OSMAR

SERRAGLIO (PMDB, PR), PEDRO CORRÊA (PP, PE).

ENÉAS (PRONA, SP - Como Representante) - Contradição entre a proposta

do Governo Federal de envio de tropas brasileiras ao Haiti e o impedimento da

entrada do Exército Brasileiro em reserva indígena no Estado de Roraima.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL), ZÉ GERARDO

(PMDB, CE), HELENO SILVA (Bloco/PL, SE), ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP),

ROBERTO BRANT (PFL, MG).

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Como Líder) - Apoio à proposta de

envio de tropas brasileiras ao Haiti. Contrariedade à expulsão, pelo Governo

Federal, de jornalista do The New York Times.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DIMAS RAMALHO (PPS, SP), LUCIANO ZICA (PT, SP), TARCISIO ZIMMERMANN

(PT, RS), ORLANDO DESCONSI (PT, RS), REGINALDO GERMANO (PP, BA),

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS), CEZAR SCHIRMER (PMDB, RS), CHICO

ALENCAR (PT, RJ), MANINHA (PT, DF), IVAN VALENTE (PT, SP), CARLOS

SOUZA (Bloco/PL, AM), DR. RODOLFO PEREIRA (PDT, RR), LEÔNIDAS

CRISTINO (PPS, CE).

PASTOR AMARILDO (PSC, TO - Como Líder) - Congratulação aos membros

da Comissão Especial destinada ao exame da proposta de desapropriação de terras

utilizadas para trabalho escravo.
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WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

inclusão na pauta da Ordem do Dia de projeto sobre reestruturação de cargos e

funções do Departamento de Taquigrafia da Casa.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR), HAMILTON CASARA (PSB, RO), JAIME

MARTINS (Bloco/PL, MG), MILTON CARDIAS (PTB, RS), JORGE GOMES (PSB,

PE), ABELARDO LUPION (PFL, PR), ADELOR VIEIRA (PMDB, SC), LUIZ COUTO

(PT, PB).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS WILLIAN (PSC, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

apreciação em regime de urgência da Mensagem nº 210, de 2004, sobre ampliação

do contingente brasileiro para missão de apoio das Nações Unidas ao Timor Leste.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MANATO (PDT, ES), DR. BENEDITO DIAS (PP, AP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ALBERTO

FRAGA (PTB, DF).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA), REGINALDO GERMANO (PP, BA), EDSON

DUARTE (PV, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BABÁ

(Sem Partido, PA).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do requerimento.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ENÉAS (PRONA, SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP), RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE), ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ), B. SÁ (PPS, PI),

CARLOS WILLIAN (PSC, MG), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG), ILDEU ARAÚJO (PP, SP), MORONI

TORGAN (PFL, CE), WELLINGTON ROBERTO (Bloco/PL, PB), GERVÁSIO

OLIVEIRA (PDT, AP), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), PAULO DELGADO (PT,

MG), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ODÍLIO BALBINOTTI (PMDB, PR), ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR), JOÃO

MAGALHÃES (PMDB, MG), LUCIANO LEITOA (PSB, MA), BENJAMIN MARANHÃO

(PMDB, PB), GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP), NARCIO RODRIGUES (PSDB,

MG), FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA), HÉLIO ESTEVES (PT, AP), TAKAYAMA (PMDB,

PR), OSMÂNIO PEREIRA (PTB, MG), DOMICIANO CABRAL (PSDB, PB).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em primeiro turno, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 574-B, de 2002, que altera a redação do art.

29-A da Constituição Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NEUTON LIMA (PTB, SP), FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA), JORGE ALBERTO

(PMDB, SE).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JAIRO CARNEIRO (PFL, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP), ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Apelo de Parlamentares aos oradores

inscritos para desistência do uso da palavra.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JAIRO CARNEIRO (PFL, BA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS BISCAIA (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JÚNIOR

BETÃO (PPS, AC).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FERNANDO

CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA),

VICENTINHO (PT, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PEDRO

CHAVES (PMDB, GO).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTÔNIO

CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA), PEDRO FERNANDES (PTB, MA), ARY

VANAZZI (PT, RS), EDUARDO GOMES (PSDB, TO), CARLOS WILLIAN (PSC,

MG), IVAN RANZOLIN (PP, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

BORNIER (PMDB, RJ).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 087.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 12/05/04 Montagem: 4176/5187

7

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados  LUCIANA

GENRO (Sem Partido, RS), ZÉ GERALDO (PT, PA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDISON ANDRINO (PMDB, SC), MÚCIO SÁ (PSB, RN) -

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  LUIZ SÉRGIO

(PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PASTOR REINALDO (PTB, RS), EDISON ANDRINO (PMDB, SC).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ASDRUBAL

BENTES (PMDB, PA), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ADELOR

VIEIRA (PMDB, SC).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

AUGUSTO NARDES (PP, RS), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBSON TUMA (PFL, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

ROBSON TUMA (PFL, SP) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido do Deputado

Robson Tuma.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  MARCELO ORTIZ (PV, SP), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), DANIEL

ALMEIDA (PCdoB, BA).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 087.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 12/05/04 Montagem: 4176/5187

8

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BISMARCK MAIA (PSDB, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), MÁRIO HERINGER

(PDT, MG), RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), B. SÁ (PPS, PI), MAURÍCIO

RABELO (Bloco/PL, TO), CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG), RONALDO

VASCONCELLOS (PTB, MG), ROMEL ANIZIO (PP, MG), MURILO ZAUITH (PFL,

MS), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), JOSÉ THOMAZ

NONÔ (PFL, AL), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ PRIANTE (PMDB, PA), JOÃO GRANDÃO (PT, MS), ROBSON TUMA (PFL,

SP).

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Como Líder) - Solicitação ao Presidente da

República, pelas Lideranças partidárias, de reconsideração de medida adotada

contra jornalista norte-americano. Conveniência de uniformidade nas ações da

Câmara dos Deputados e do Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP), DR. RODOLFO PEREIRA (PDT, RR), LUPÉRCIO

RAMOS (PPS, AM), FRANCISCO GARCIA (PP, AM), MÁRIO HERINGER (PDT,

MG).

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem. Discurso

retirado pelo orador para revisão.) - Nota do Partido da Social Democracia Brasileira

sobre a conveniência de revisão, pelo Governo Federal, da cassação do visto de

jornalista norte-americano. Críticas às políticas fiscal e econômica do Governo

petista.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JAIRO CARNEIRO (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

BAUER (PFL, SC).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.

Usou da palavra para proferir parecer à emenda aglutinativa global de

plenário, em substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado JEFFERSON

CAMPOS (PMDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de preferência

para apreciação da emenda aglutinativa global de plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

NAZARENO FONTELES (PT, PI).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DURVAL

ORLATO (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FEU

ROSA (PP, ES).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação da emenda aglutinativa

substitutiva de plenário, ressalvado o destaque.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MARCELO ORTIZ (PV, SP).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a existência de destaques.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), DAVI ALCOLUMBRE (PDT, AP),

LEÔNIDAS CRISTINO (PPS, CE), WELLINGTON ROBERTO (Bloco/PL, PB),

BISMARCK MAIA (PSDB, CE), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), ISAÍAS SILVESTRE

(PSB, MG), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), CARLOS WILLIAN

(PSC, MG), AUGUSTO NARDES (PP, RS), CLAUDIO CAJADO (PFL, BA), JORGE

ALBERTO (PMDB, SE), CARLITO MERSS (PT, SC), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL,

AL), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO GOMES

(PSDB, TO), COLBERT MARTINS (PPS, BA), PASTOR AMARILDO (PSC, TO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

MATOS (PMDB, SC).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

FONTES (Sem Partido, SE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ORLANDO DESCONSI (PT, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP), GUILHERME MENEZES (PT, BA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MARCUS VICENTE (PTB,

ES), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

PEDRO HENRY (PP, MT - Como Líder) - Congratulação à Casa,

especialmente aos Deputados Augusto Nardes, Ivan Ranzolin e Pompeo de Mattos,
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pelo entendimento pluripartidário em torno da questão do Poder Legislativo

Municipal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MURILO ZAUITH (PFL, MS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

SALVADOR ZIMBALDI (PTB, SP).

ARY VANAZZI (PT, RS - Pela ordem) - Realização, por órgão da Casa, de

audiência pública para debate do Projeto de Lei nº 2.710, de 1992, sobre a criação

do Conselho Nacional de Moradia Popular e do Fundo Nacional de Moradia Popular.

Apresentação de substitutivo ao projeto pelo Ministro das Cidades, Olívio Dutra.

Apresentação, pelo Poder Executivo, do projeto de lei sobre instituição do Sistema

Nacional de Habitação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDSON EZEQUIEL (PMDB, RJ).

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP - Pela ordem) - Posicionamento do Partido

Verde, contrário ao cancelamento do visto temporário de jornalista norte-americano.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ÁLVARO

DIAS (PDT, RN).

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG - Pela ordem) - Aprovação, pela respectiva

Comissão Especial, do parecer apresentado pelo Relator Tarcisio Zimmermann à

proposta de desapropriação de terras pertencentes a exploradores de trabalho

escravo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IVAN RANZOLIN (PP, SC).

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados de

comparecimento ao plenário para conclusão das votações. Congratulações aos

membros da Comissão Especial instituída para exame da proposta sobre a nova

composição das Câmaras Municipais. Convite aos Deputados para audiência
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pública na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania destinada ao debate

de modificações na legislação de pesquisas eleitorais.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

LAVOISIER MAIA (PSB, RN).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS WILLIAN (PSC, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

PIMENTEL (PT, CE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PT, RJ).

JORGE BOEIRA (PT, SC - Pela ordem) - Agradecimento ao Deputado Moroni

Torgan pela preocupação com a população da Região Sul atingida por ciclone.

Providências do Governo Federal para minimização dos prejuízos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA).

MARCUS VICENTE (PTB, ES - Pela ordem) - Convite aos Deputados

integrantes do PTB para comparecimento a plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

JAIRO CARNEIRO (PFL, BA - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

inclusão na pauta da sessão deliberativa do dia 18 do corrente mês do segundo

turno da votação da matéria, com quebra de interstício.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Jairo Carneiro.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  PEDRO FERNANDES

(PTB, MA), EDUARDO GOMES (PSDB, TO), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Realização de plenária

nacional dos usuários dos Conselhos de Saúde para discussão sobre a

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29. Transcurso do Dia da

Enfermagem.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação em primeiro turno da emenda aglutinativa global.

Prejudicadas as demais proposições.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da alínea “a” do art. 29-B.

PEDRO CHAVES (PMDB, GO) - Pedido de retirada do requerimento de

destaque.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acolhimento do pedido do Deputado

Pedro Chaves.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retorno da matéria à Comissão Especial

para elaboração da redação do vencido.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento

para tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 145, de 2004, sobre a

criação, extinção e transformação de cargos efetivos na Carreira Legislativa.

Inclusão da matéria na pauta da próxima sessão deliberativa.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia da

Enfermagem e do Assistente Social.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MARCELO ORTIZ (PV, SP).

JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP - Pela ordem) - Declaração de voto.

DR. HELENO (PP, RJ - Pela ordem) - Regozijo com a justiça feita pela Casa

com relação aos Vereadores do País. Elevado desperdício ocorrido no transporte

terrestre da soja.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença em plenário do Vereador

Rogério Rodrigues da Silva, Presidente Nacional da Associação Brasileira de

Câmaras Municipais.

V - ENCERRAMENTO


